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1. Pracovný čas
Pracovný čas zamestnanca je najviac 40 hodín týždenne.
V dvojzmennej prevádzke je najviac 38 a 3/4 hodiny týždenne (ak pravidelne vykonáva striedavo prácu v oboch zmenách).
V trojzmennej prevádzke a v nepretržitej prevádzke je najviac 37 a 1/2 hodiny týždenne (ak pravidelne vykonáva striedavo prácu v troch zmenách alebo v nepretržitej prevádzke).
Pracovný čas zamestnanca, ktorý pracuje s dokázaným chemickým karcinogénom alebo pri pracovných procesoch s rizikom chemickej karcinogenity alebo ktorý vykonáva činnosti vedúce k ožiareniu ako zamestnanec kategórie A v kontrolovanom pásme so zdrojom ionizujúceho žiarenia okrem kontrolovaného pásma v jadrovej elektrárni, je najviac 33 a 1/2 hodiny týždenne.
Mladistvý zamestnanec mladší ako 16 rokov má pracovný čas najviac 30 hodín týždenne, aj keď pracuje pre viacerých zamestnávateľov. Mladistvý zamestnanec starší ako 16 rokov má pracovný čas najviac 37 a 1/2 hodiny týždenne, aj keď pracuje pre viacerých zamestnávateľov. Pracovný čas mladistvého zamestnanca nesmie v priebehu 24 hodín presiahnuť osem hodín.
Priemerný týždenný pracovný čas zamestnanca vrátane práce nadčas nesmie prekročiť 48 hodín.
Pracovný čas môže byť rozvrhnutý rovnomerne alebo nerovnomerne.
[bookmark: pruzny]2. Pružný pracovný čas
Pružný pracovný čas pozostáva zo základného a voliteľného pracovného času. Základný pracovný čas je úsek, v ktorom je zamestnanec povinný byť na pracovisku. Voliteľný pracovný čas je úsek, v ktorom je zamestnanec povinný byť na pracovisku, aby odpracoval celkový pracovný čas.
[bookmark: noc]3. Nočná práca
Nočná práca je práca vykonávaná v čase medzi 22. hodinou a 6. hodinou.
[bookmark: nadcas]4. Práca nadčas
Práca nadčas je práca vykonávaná zamestnancom na príkaz zamestnávateľa alebo s jeho súhlasom nad určený týždenný pracovný čas.
Prácu nadčas môže zamestnávateľ nariadiť alebo dohodnúť so zamestnancom len v prípadoch prechodnej a naliehavej zvýšenej potreby práce.
V kalendárnom roku možno nariadiť zamestnancovi prácu nadčas v rozsahu najviac 150 hodín.
Zamestnanec môže v kalendárnom roku vykonať prácu nadčas najviac v rozsahu 400 hodín.
[bookmark: prestavka]5. Prestávka v práci
Zamestnávateľ je povinný poskytnúť zamestnancovi, ktorého pracovná zmena je dlhšia ako 6 hodín, prestávku na odpočinok a jedenie v trvaní 30 minút.

1. Odmeňovanie
Zamestnávateľ je povinný dohodnúť mzdové podmienky buď v pracovnej zmluve so zamestnancom alebo v kolektívnej zmluve. V rámci mzdových podmienok sa musia dohodnúť najmä formy odmeňovania zamestnancov, suma základnej zložky mzdy a ďalšie zložky plnení poskytovaných za prácu a podmienky ich poskytovania.
Zákonník práce ustanovuje právny nárok zamestnanca na nasledujúce plnenia:
· mzdové zvýhodnenie za prácu nadčas,
· mzdové zvýhodnenie za prácu vo sviatok,
· mzdové zvýhodnenie za prácu v sobotu,
· mzdové zvýhodnenie za prácu v nedeľu,
· mzdové zvýhodnenie za nočnú prácu,
· mzdová kompenzácia za sťažený výkon práce,
· náhrady mzdy za neaktívnu časť pracovnej pohotovosti mimo pracoviska,
· mzdy za neaktívnu časť pracovnej pohotovosti na pracovisku.
2. Mzda a mzdové zvýhodnenie za prácu nadčas
Za prácu nadčas patrí zamestnancovi dosiahnutá mzda a mzdové zvýhodnenie najmenej v sume:
· 50 % jeho priemerného zárobku,
· Pri odpracovaní 16 hod nadčasu má 100% jeho priemerného zárobku

[bookmark: sviatok]3. Mzda a mzdové zvýhodnenie za prácu vo sviatok
Ak zamestnanec vykonáva prácu v deň sviatku, má okrem dosiahnutej mzdy právny nárok na mzdové zvýhodnenie najmenej vo výške 100 % svojho priemerného zárobku. Mzdové zvýhodnenie patrí aj za prácu vykonávanú vo sviatok, ktorý pripadne na deň nepretržitého odpočinku zamestnanca v týždni.
[bookmark: sobota]4. Mzdové zvýhodnenie za prácu v sobotu
[bookmark: nedela]Ak zamestnanec vykonáva prácu v sobotu, má 100% jeho priemerného zárobku
5. Mzdové zvýhodnenie za prácu v nedeľu
Ak zamestnanec vykonáva prácu v sobotu, má 100% jeho priemerného zárobku

6. Mzdové zvýhodnenie za nočnú prácu
Za nočnú prácu patrí zamestnancovi okrem dosiahnutej mzdy aj mzdové zvýhodnenie za nočnú prácu najmenej v sume 1,43 eura za každú hodinu nočnej práce a ak ide o zamestnanca vykonávajúceho rizikovú prácu, patrí mu mzdové zvýhodnenie za nočnú prácu najmenej v sume 1,79 eura za každú hodinu nočnej práce. 
[bookmark: stazenie]7. Mzdová kompenzácia za sťažený výkon práce
Zamestnancovi patrí mzdová kompenzácia za sťažený výkon práce pri rizikových prácach najmenej v sume 0,72 eura za hodinu práce.
[bookmark: nahradamzdy]8. Náhrada mzdy za neaktívnu časť pracovnej pohotovosti mimo pracoviska 
O pracovnú pohotovosť ide v prípade, ak sa zamestnanec v čase mimo svojej pracovnej doby zdržiava po určený čas na dohodnutom mieste a je pripravený na výkon práce podľa pracovnej zmluvy. Čas, kedy zamestnanec čaká na výkon práce, ale prácu ešte nevykonáva, je neaktívnou časťou pracovnej pohotovosti. Za každú hodinu neaktívnej časti pracovnej pohotovosti mimo pracoviska má zamestnanec nárok na náhradu najmenej v sume 0,72 eura.
[bookmark: neaktivnacast]9. Mzda za neaktívnu časť pracovnej pohotovosti na pracovisku 
Za čas neaktívnej časti pracovnej pohotovosti na pracovisku patrí zamestnancovi mzda vo výške pomernej časti základnej zložky mzdy. Ak by dohodnutá suma základnej zložky mzdy zamestnanca bola nižšia ako suma minimálnej mzdy, za čas neaktívnej časti pracovnej pohotovosti na pracovisku sa mu poskytne mzda vo výške minimálnej mzdy.
[bookmark: mzdyy]10. 13. mzda a 14. mzda
Od. 1. mája 2018 môže zamestnávateľ poskytnúť zamestnancovi za prácu pri príležitosti obdobia letných dovoleniek tzv. 13 mzdu a pri príležitosti vianočných sviatkov tzv. 14. mzdu. Zamestnávateľ má možnosť, nie povinnosť, odmeňovať zamestnanca v mesiaci jún a v mesiaci december aj týmto peňažným plnením.
[bookmark: min]11. Minimálna mzda
Každý zamestnanec má právny nárok na mzdu najmenej vo výške minimálnej mzdy. Sumy minimálnej mzdy platné od 1. januára 2023 sú ustanovené nasledovne:
· 700 eur za mesiac pre zamestnanca odmeňovaného mesačnou mzdou,
· 4,023 eura za každú hodinu odpracovanú zamestnancom.

Zo správnymi benefitmi budete na dobrej ceste k úspešnému a produktívnemu tímu. Spokojní zamestnanci robia spokojný podnik!
Šťastní a spokojní zamestnanci sú základom úspešného podnikania. Preto je veľmi dôležité zaručiť im niekoľko benefitov, vďaka ktorým sa budú cítiť ocenení. Flexibilná pracovná doba, dobré finančné ohodnotenie, priateľské prostredie, príspevky do tretieho piliera a mnoho ďalších - existuje veľa výhod a krokov, ktoré môžete podniknúť, aby sa cítili hodnotní a spokojní. Vďaka týmto výhodám budú nielen produktívnejší, ale pomôžu prilákať potenciálnych nových zamestnancov. Nezabudnite si preto prezrieť tipy na výhody, ktoré im môžete ponúknuť.
Investujeme do vytvorenia pracovného prostredia, ktoré nielen podporuje rast, ale aj indikátorom toho, ako veľmi si ceníte svoj tím.
Flexibilná pracovná doba a možnosť pracovať z pohodlia domova
Flexibilná pracovná doba, ktorá je prispôsobená individuálnym potrebám pre ekonomické a grafické oddelenie, môže byť skvelým spôsobom, ako zvýšiť ich pracovnú spokojnosť. Môže to znamenať čokoľvek, od dĺžky pracovného času, úpravy času začiatku a konca práce alebo umožnenia pracovať v niektoré dni na diaľku. Samozrejme, nie všetky pracovné pozície majú túto možnosť, ale v prípade, že naši zamestnanci nemusia byť striktne v robote napríklad od 7:00 do 15:30, doprajte im uvoľnenejšie prostredie.
Pracovanie z pohodlia domova je v tejto dobe veľmi veľkým benefitom. Ľudia nemusia cestovať, ušetria na nákladoch za pohonné hmoty a podobne. Aj v pohodlí domova im môžete poskytnúť skvelé online eventy, na základe ktorých im môžete zabezpečiť rôzne konferencie, školenia a dokonca aj firemné večierky!
Podporte našich zamestnancov v ich rozvoji a vzdelávaní
Investovanie do rastu a rozvoja je neoddeliteľnou súčasťou našej úspešnej organizácie. Poskytujeme im možnosť zúčastniť sa na rôznych školeniach, certifikáciách a iných príležitostiach na vzdelávanie. Veľmi obľúbenými sú v poslednej dobe aj rôzne online kurzy s certifikátom, ktoré pomôžu v ďalšom rozvoji digitálnych zručností zamestnancov. Určite ocenia aj kurzy, ktoré sú zamerané na učenie sa cudzieho jazyka. Môžu sa učiť nový jazyk alebo sa zlepšiť v cudzom jazyku, ktorý už ovládajú, a to určite využijú aj v práci. V prípade, že máte IT firmu, doprajte zamestnancom kurzy zameraných napríklad na programovanie, 

Drobnosti, ktorými potešíte ich tvrdú prácu
Uznanie tvrdej práce našich zamestnancov je dôležité pre ich morálku a pocit vlastnej hodnoty. Je to jednoducho príjemná vec! Dokonca aj niečo tak jednoduché, ako je posielanie ďakovných kariet alebo pozvanie tímu na obed je  skvelým spôsobom, ako vyjadriť uznanie za všetku ich tvrdú prácu. Nezabúdame na to, že aj slovná pochvala za dobre vykonanú prácu má vplyv na ich výkonnosť.
Vytvorte im príležitosť na socializáciu a zábavu
Vzťahy a kontakty na pracovisku zohrávajú dôležitú úlohu pri angažovanosti a spokojnosti. Doprajte im pravidelne nejaký teambuilding, na ktorom budete tráviť spolu viac času, užijete si zábavu a užijete si tak neformálnejšie prostredie.


Benefitové karty či poukazy
Sú výborným benefitom pre všetkých. Nechajte svojich zamestnancov zrelaxovať alebo vykonávať iné aktivity aj mimo pracovnej doby. Benefitové poukazy, ktoré môžu využiť na kino alebo divadlo zabezpečia, že si aj po pracovnej dobe dobre oddýchnu a načerpajú sily do ďalšieho pracovného dňa. Karty či poukazy môžu napríklad využiť aj v posilňovniach alebo pri iných športových aktivitách. Potom si môžu dopriať relax na nejakej masáži alebo vo wellness centre. Všetky tieto aktivity, kde sa vaši zamestnanci zrelaxujú alebo si užijú momenty pokoja, budú mať výborný dopad na ich efektivitu v práci.
Zabezpečte im pokrmy či tekutiny na pracovisku
Každé ráno začíname dobrou kávou, čajom alebo čímkoľvek, čo pomôže človeku naštartovať sa do nového dňa. Máme moderný kávovar, tekutiny zadarmo alebo rôzne maškrty, ktoré si môžu počas dňa dať. V Radaflexe máme “zdravé dni”, kedy svojim zamestnancom zabezpečujeme na pracovisku ovocie a zeleninu. Záleží nám, aby mali v práci aj dostatok vitamínov napríklad v podobe výživových doplnkov. Hlavne počas zimných mesiacov, vďaka čomu si posilnia svoju imunitu.  Možností máte neskutočne veľa.



Dávame si pravidelné meetingy
Ukazujeme, že na nich máte čas, a že vám na nich záleží. Dávame si pravidelné meetingy,  na mesačnej báze. S každým jedným zamestnancom si sadnite zvlášť a rozprávajte sa o ich pocitoch, práci, návrhoch, nápadoch a mnoho ďalšieho. Pýtame sa na ich spätnú väzbu a aj my im dávame spätnú väzbu na ich prácu . Takto zlepšuje zamestnávateľ aj zamestnanci.
V súčasnej dobe sú benefity pre zamestnancov nevyhnutnou súčasťou zamestnania. Tieto výhody nie sú len o odmeňovaní za ich odvedenú prácu, ale sú aj nástrojom na zlepšenie produktivity a znižovanie ich fluktuácie. Ak budú spokojní so svojou prácou a budú mať prístup k výhodám, budú viac motivovaní, produktívnejší a s malou pravdepodobnosťou opustia svoju prácu.
Radaflex ponúka dobré benefity, majú konkurenčnú výhodu pri náborových procesoch a udržiavajú si kvalitných zamestnancov, ktorí sú kľúčoví pre úspech ich podniku.
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