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Úspora energie je kľúčom k boju proti zmene klímy a k zníženiu energetickej závislosti EÚ.

Energetická účinnosť znamená, že na dosiahnutie rovnakého výsledku sa spotrebuje menej energie. Umožňuje šetriť energiu a znižovať emisie z elektrární.
Zákony o energetickej účinnosti z roku 2018 sa revidujú, aby pomohli EÚ dosiahnuť nové ambiciózne ciele v oblasti klímy stanovené v rámci Európskej zelenej dohody na rok 2021. Zároveň prispejú k zníženiu závislosti Európy od dovozu fosílnych palív, ktoré pochádzajú z veľkej časti z Ruska, tak ako je to stanovené v pláne RepowerEU.

Krajiny EÚ musia ušetriť v priemere 1,5 % ročne. Úspory energie by mali začať s 1,3 % ročne do konca roka 2025 a postupne dosiahnuť 1,9 % do konca roka 2030.

Energetická efektívnosť a znižovanie emisií skleníkových plynov sú dôležité pre udržateľný rozvoj a ochranu životného prostredia. Európska únia uznáva opatrenia na zvýšenie energetickej efektívnosti ako prostriedok na dosiahnutie udržateľných dodávok energie, znižovanie emisií skleníkových plynov, zlepšenie bezpečnosti dodávok a zníženie nákladov na dovoz, ale aj na podporu európskej konkurencieschopnosti

Radaflex s.r.o prehlasuje že bude obmedzovať skleníkové plyny dole uvedenými opatreniami:
· Zlepšenie izolácie: Zlepšením izolácie domu sa môže znížiť spotreba energie na kúrenie a chladenie 2.
· Výmena starých okien: Výmena starých okien za nové s dvojitým sklom môže pomôcť znížiť stratu tepla 2.
· Výmena starých kúrení: Výmena starých kúrení za nové, úspornejšie kúrenia môže pomôcť znížiť spotrebu energie 2.
· Použitie úsporných žiaroviek: Použitie úsporných žiaroviek môže pomôcť znížiť spotrebu energie 2.
· Použitie obnoviteľných zdrojov energie: Použitie solárnych panelov alebo veterných turbín môže pomôcť znížiť spotrebu energie 3.
Tieto opatrenia môžu pomôcť znížiť spotrebu energie a emisie skleníkových plynov. Je dôležité si uvedomiť, že každý z nás môže prispieť k ochrane životného prostredia tým, že bude šetriť energiu a použije úsporné technológie.

Radaflex prehlasuje že bude dodržiavať úsporu energie medzi 1,3%- 1,5% ročne v súlade s Európskou zelenou dohodu.
Budeme reagovať na Eurodotácie n výstavbu zariadení na využitie slnečnej energie na výrobu elektriny.

V Trnave 25.8.2023                              
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